

Говорить всегда правду-одно из составляющих честной жизни. Но зачастую правда, которую Вы говорите, может оказаться оскорбительной, как они посчитают. Или же, сказав правду, Вы можете выдать кого-нибудь, что естественно не понравится этому человеку и он станет плохо к вам относиться.

Автор убеждён в том, что человек решивший пройти дорогу своей жизни оставаясь честным, неминуемо приобретёт себе недоброжелателей. Я разделяю его точку зрения лишь частично.

Есть люди, про которых говорят, что они добрые. Но что значит быть добрым?

На мой взгляд добрым является тот человек, который не оставит в беде другого человека, даже если видит его впервые. Добрый человек успокоит расплакавшегося ребенка, поможет старушке перейти

дорогу, предотвратит драку. Но человек может и должен быть добрым не только по отношению к людям. Добрым можно быть и к животным, птицам. Добрый человек накормит зимой голодных птиц, подберет на улице бездомного котенка, постарается найти приют для бездомных щенков.

Еще добрый человек должен быть бескорыстным. Он помогает здесь и сейчас потому, что по-другому

не может. Он помогает не ради награды или славы. Добрый человек не думает о вознаграждении. Еще добрый человек это тот, кто может пожалеть, посочувствовать. Ведь иногда достаточно выслушать человека, чтобы ему стало легче.

Добрый человек не может быть жестоким, злопамятным, завистливым. Он умеет радоваться за победы других, даже если сам проиграл.

Вот такими качествами, на мой взгляд, должен обладать добрый человек.

Таким образом, можно сделать вывод, что в жизни ты выбираешь путь существования, к сожалению, практически всегда приводит к наличию врагов.

В тоже время в мире пока ещё остаются пути, выбирая которые, мы можем оставаться честными, не испытывая при этом страха за свою жизнь.